表彰突出成绩 点赞创新服务

第十一届羊城晚报金融新锐榜(东莞地区)评选活动正式启动

文/周晓玲

第十一届羊城晚报金融新锐 榜(东莞地区)评选活动今日正 式启动,活动由羊城晚报主办, 将从权威媒体的视角出发,与专 家读者共同评选出 2021 年金融 新锐榜各个奖项,呈现一年来金 融企业取得的成绩。

展示金融机构创新服务

金融服务与民生息息相关。 2021年,东莞各金融机构把开展 党史学习教育与"我为群众办实 事"实践活动紧密结合,为群众 解难题、办实事。围绕服务社 会、服务群众,有效纾解社会痛 点难点问题。本次金融新锐榜 评选将围绕"践行新金融,为民 办实事"的主题,对金融机构的 创新服务进行展示与表彰。

今年以来,国内外环境复杂 严峻。东莞金融企业以服务小 微企业为己任,扎实提升小微企 业支持力度,持续增强服务实体 经济能力,践行发展普惠金融的 社会责任。各金融企业聚焦小 微企业融资难、融资贵、融资慢 难题,做强做实普惠金融,深入

落实减费让利和延期还本付息 政策,帮助企业发展,巩固脱贫 攻坚成果, 肋力推讲乡村振兴。

金融机构聚焦科技赋能、数 据赋能,优化业务流程,为群众 办事带来更多便利。银行网点 通过新增多项便民设施和应急 服务设施,为广大劳动者和群众 提供暖心的公益便民服务。

今年以来,各大金融机构重 视金融宣教工作,积极开展反诈 知识进社区活动,开展"国家反 诈中心"APP宣传和下载活动, 助力守护群众"钱袋子",切实保 障广大人民群众财产安全。

表彰金融机构突出成绩

新锐,意味着新思维、新创 举,意味着勇于革新、不断进取 的精神。羊城晚报金融新锐榜今 年已是第十一届,作为羊城晚报 的品牌活动,旨在表彰具有创新 精神的金融企业。今年以来,东 莞各金融企业"践行新金融,为民 办实事",与金融新锐榜的精神高 度吻合。从本周开始,本报将对 东莞金融企业"为群众办实事"的 创新服务举措进行展示,呈现一 年来金融企业的成绩。

民警走进小区为防诈支招

主办方介绍,今年的奖项设 置有年度普惠金融创新奖、年度 科技金融创新奖、年度消费金融创 新奖、年度财富管理创新奖、年度 信用卡创新奖、年度客户服务创 新奖、年度中小企业金融服务创 新奖、年度社会责任贡献奖。主 办方将邀请金融企业报名参选 奖项,参选企业提供与参选奖项 相关的信息,展示自身优势。羊 城晚报 · 东莞新闻将利用每周二 理财版对金融企业突出的业绩 进行持续展示。羊城晚报将组 织专家和读者对参选企业进行 评选,11月底刊登揭榜特刊。

羊城晚报文化大篷车 走进南城江南世家

文/周晓玲 图/胡蝶

11月7日,羊城晚报文化大篷车联合南城公安 分局以及各大金融机构进入南城江南世家宣传金融 反诈知识。活动中,反诈民警走上台,面对面向市 民群众解读各种典型诈骗手法,助力群众守护"钱 袋子"。各金融展位上,有奖问答、平安转盘抽奖等 活动丰富多彩,吸引了众多业主现场互动,真正做 到了宣传生动有趣、入心入脑。



活动当天,南城公安分局 工作人员一大早便搭好了反诈 宣传展架,将"冒充领导诈骗" "冒充客服诈骗""冒充熟人诈 骗"等多种诈骗手法通过漫画 的形式生动展示,吸引了小区 居民前来参观。活动受到了宏 远社区居民的广泛关注,社区 少年儿童积极参与到舞台节目 表演当中。开场舞《乖乖吃饭》 音乐一响起,小区业主们便慢 慢往活动现场集中,架子鼓 《pipeline》、小提琴《小毛驴》、 歌曲《桥边姑娘》等节目轮番上 阵, 赢得阵阵掌声。

中国银行、中国农业银行、 中国工商银行、中国邮政储蓄 银行、华夏保险、东莞证券等金 融机构以及东莞市保险行业协 会,在各自展位上摆出了宣传 资料以及互动小礼品,羊城晚 报展位上也摆满了各种流行儿 童玩具,家长带着孩子到各个 展位答题集赞盖章便可领取。 笔者在现场看到,各金融

展位上的宣传紧扣普及金融防 诈知识的主题,宣传资料覆盖 防范电信诈骗、断卡行动、反洗 钱、识别第五套人民币、合理用 卡、防范非法证券期货等。与 此同时,各机构还带来了最新 信用卡优惠、最新理财产品等 实用信息。

活动中,南城公安分局指 挥中心、提升办、刑侦反诈中 心、街道禁毒办、分局户政、篁 村派出所等部门齐上阵,反诈、 禁毒、户政等展位人头攒动,反 诈"蛋"、扫码送水、毒后模拟、 户政咨询等受到热烈欢迎。



民警解读诈骗手法

活动中,南城公安反诈民 警"宝哥"在台上生动解读各 类典型诈骗手段,吸引了广大 居民热情互动。"2021年元月 以来,在南城范围内接到关于 电信网络诈骗报案的总金额 是多少?"面对"宝哥"抛出的 问题,现场市民积极互动给出 预估数据,但真实数据公布 后,大家还是备受震惊。

据"宝哥"介绍,2021年元 月以来,在南城范围内接到关 于电信网络诈骗报案的总金 额约1.1亿元, 诈骗报案数约 1700宗,平均每宗案件中事主

损失6.5万元,平均每天发生5 宗,电信网络诈骗案件频率 高、损失大,应引起广大居民 的关注和重视。

"宝哥"还结合真实诈骗案 件为市民敲响反诈警钟,被骗 事主到派出所报案做完笔录后 转身又被骗、刷单骗局、杀猪 盘、投资类诈骗案例等,现场居 民听得津津有味。"宝哥"提醒, 女性、老年人为易被骗人群,应 重点防范被骗,广大居民应提 升法律知识和自我管理水平、 注重心理建设、提醒身边人共 同构筑反诈堡垒。



多元传播金融知识

在活动现场,原本严肃专业 的金融知识,也变得活泼生动 起来。各个展位上不仅有各 种生动的宣传资料,还准备了 各式各样的互动小礼品,有水 杯、公仔、毛巾、充电宝等,使 得居民们学习金融知识的动力 十足。

在中国银行展位上,一位阿 姨津津有味地学习如何分辨真 假人民币。笔者看到,第五套 人民币的宣传折页上,将防伪 标识在图片上全部标出来,一 目了然。银行工作人员表示. 现在市民多习惯扫码支付,但 不少老年人和小孩仍然使用纸



防诈知识互动

币,纸币的宣传仍然很有必要。

在工商银行的展位上,工 作人员正在告诉居民如何办理 加油简付业务。据了解,只要 办理加油简付,到加油站不需 要下车便可自动支付,还有满 减活动。"工作人员直接指导我 在手机上进行设置操作,非常 方便,要是平时让我自己设置, 我会觉得麻烦。"居民周女士表

生中国农业银行展位上 作人员正在教一位老年人使用 手机银行,同时趁机普及防诈 知识,告诉老人家不要点击不 明短信链接等。老人家也将平 时存款、理财等存在的问题提 出来,让工作人员帮忙解答。

舞台互动、展位互动等环 节,调动了小区居民的学习热 情。活动最后的平安转盘抽奖 更是吸引市民排起长龙,小区 居民纷纷表示将把学习到的知 识分享给亲朋好友,共建平安

"践行新金融 为民办实事"系列报道——

东莞金融机构聚力普惠金融 为小微企业纾困解难

今年以来,宏观政策聚焦为市场主体纾困解 难,加强小微企业、个体工商户发展支持禄蠹, 助力市场主体恢复元气进而蓬勃发展。2021年 9月,人民银行新增3000亿元支小再贷款额度, 重点支持地方法人金融机构向小微企业和个体 工商户发放贷款。各银行企业聚力普惠金融,为 小微企业注入金融活水。

东莞银行 想客户所想 急客户所需

东莞银行是东莞当地具有 法人资格的银行,坚持"服务地 方经济、服务中小企业、服务市 民"的定位,以服务小微企业为 己任,将服务小微企业、发展普 惠金融提高到总行战略层面, 充分发挥地方法人银行体制灵 活、决策高效、熟悉本地市场等 '快而灵"优势,着力回归金融 工作本源,践行发展普惠金融 的社会责任。

东莞银行设置主营小微企 业业务的经营团队,为小微企 **心融资提供专业化服务** 建立普 惠客户经理团队,组织推动普惠 业务营销拓展。通过定期走访 企业,基层网点定期拜访小微 企业,为企业提供业务咨询服 务,宣传普及普惠金融贷款产 品及优惠政策;响应东莞市"三 融合""中小企业风险补偿政 策"及"政府小额创业贷款政 策",开展"稳企业、保就业"官 讲、科技企业沙龙活动、创业贷 款宣传讲座等,做好普惠金融 政策宣传,支持普惠金融发展。

通过对接"粤信融"、人民 银行征信中心应收账款融资服 务平台,该行在平台上挂出普 惠金融标准化小微产品,通过 数据分析能力,为中小微企业 高效精准"画像",持续提升金 融服务适配性、便利度。疫情 期间,该行及时推出疫情防控 专项贷款产品,并将疫情防控 的产品投入粤信融、广东省中 小企业融资平台,助力小微企 业复工复产,共克时艰。截至 9月,该行累计引导6429个企 业在"粤信融"平台注册,完成 对接融资991笔,合计金额 29.26亿元。

该行加速业务创新,满足 客户多样化需求。针对不同行 业、不同场景的小微企业,开发 银税快贷、投标贷、倍增贷、房 易贷、金e贷、政采贷、小微企 业主创业贷款、小微企业主优 抵贷等特色信贷产品。东莞银 行充分运用支小再贷款、转贷 款、两个工具激励资金等低成 本资金,结合降低内部转移定 价等方式,降低外部贷款利率, 解决小微企业融资难融资贵的 难题。截至9月末,当年累放 普惠贷款利率为4.90%,较 2020年下降了56BP,较2019 年下降173BP。

东莞中行 注入金融活水 赋能乡村振兴

东莞中行始终坚持贴近市 场、贴近用户、贴近需求,将普 惠金融产品与政府政策规划的

落地实施机制相结合,小微企

建行东莞北栅支行

业既可通过"中银企E贷"享受 "零接触"式在线申请、在线提 还款服务,也可依托该行小微 企业特色审批模式"信贷工厂" 获得定制化随借随还服务。截 至今年9月末,该行普惠金融贷 款余额超141亿元,较年初新增 48亿元,增幅近58%,持续为小 微企业发展提供有温度、有速 度、有深度的普惠金融服务。

为切实巩固脱贫郡扶实 效,为乡村振兴注入金融活水, 东莞中行从加大信贷支持、精 准金融服务、推广专属产品等 多方面精准发力。"中银惠农通 宝"专属产品支持农业范畴企 业做大做强;"惠如愿·新农通" 专属融资服务助力农户扩大经 营生产;"粤供园区贷"专项行 动携手供销合作社服务农业主 体……东莞中行持续构建多维 县域金融服务场景,全力支持乡 村振兴。截至2021年9月末,该 行涉农贷款余额近73亿元,当 年新增15亿元,增幅超25%。

为持续建立健全金融支持 小微企业及乡村振兴工作机 制,进一步凝聚发展合力,东莞 中行近日成立普惠金融事业部 (乡村振兴金融部)工作领导小 组。该行统筹推进普惠及县域 金融发展,以普惠金融事业部 (乡村振兴金融部)为主力构建 多部门、多条线联动协同作战 机制,切实将信贷投放、资源投 入、服务创新等政策措施高效 执行落地。

东莞工行 持续提升服务质效

一直以来,东莞工行全面 落实人行、银监及上级行强化 中小微企业金融服务工作部 署,致力于支持当地实体经济 发展,从加强业务创新、降低融 资成本、提高业务办理效率等, 全力落实金融普惠于民。截至 2021年9月末,该行服务小微 企业客户超1.4万户,小微企业 贷款余额超400亿元,其中人行 口径普惠贷款余额约360亿元, 较年初净增达140亿元,共计支 持个体工商户3400余户,融资 余额达55亿元,较去年同期增 幅近90%,户数增幅约40%。

为持续拓宽本地小微企业 的融资渠道,东莞工行通过线 上线下协同,不断拓展服务广 度和深度,该行在充分用好总 省行融资产品的同时,结合本 地小微企业、个体工商户特点, 加大特色产品创新,先后推出 "毛纺贷""东莞倍增贷""科技 贷""政采贷"等融资产品。

同时,该行秉承普惠性和 适应性原则,坚持把降低小微 企业、个体工商户等市场主体 的支付结算成本作为着力点, 出台多项专项减费让利措施。 截至2021年9月末,东莞工行 已累积为近十万户小微企业、 个体工商户及个人客户减免支 付结算费用。

道滘多部门联合开展泥头车专项整治

羊城晚报讯 记者余晓玲,通 讯员叶丽娟、陈若瑜报道:为切实 防范化解道路交通安全隐患,净化 城市道路交通安全环境,11月5日 晚,东莞市道滘镇党委书记曾平 治,镇党委副书记、镇长陈涛分别 带队在水乡大道、西部干道设卡检

查,开展泥头车规范化管理联合执 法"百日攻坚"行动。行动中,执法 人员细致检查每一辆泥头车是否 存在未密闭、扬撒滴漏、超限超载、 不具备"一车三证"等违法违规行 为,确保泥头车规范管理。

据悉,今年以来,道滘镇通过

多部门不定时、不定点联合执法, 已查扣违法违规泥头车50辆。

违法泥头车绕线路、错峰运 输、偷倒偷排等行为,给执法部门 查处带来了一定困难,同时存在较 大的道路安全隐患和生态环境污染 风险。针对违法泥头车的惯用"伎

俩",道滘镇城管委办协调城管、交 警、交通等部门,通过在重点路段 设卡和机动巡查执法等方式,不定 时、不定点开展泥头车专项整治行 动,让违法泥头车摸不着"套路"。

据统计,自今年3月23日开 展泥头车专项整治行动以来,道 滘城管、交警、交通等部门累计开 展联合执法136次,出动执法人 员 1237 人次、执法车辆 426 辆次, 检查泥头车1812辆,依法查扣违 法违规泥头车50辆,立案28宗, 罚款89675元,有效打击泥头车

违法违规行为。

陈先生送锦旗给建行东莞北栅支行以示感谢

为客户追回错转款项 10月19日,"铃铃铃"的急切声音响 起,一个电话打进建行北栅支行营业内 厅。"我转账输错账号,把3万元转到别 的公司账户了! 能不能帮帮我,把钱追 回来啊?"客户迫不及待地问道。建行 工作人员小苏安抚客户稍等后,迅速向 营运主管周文欣说明情况。周文欣听 后马上过来接电话,详细询问了对方的 身份和事件经过。原来,对方陈先生是 某企业的财务,在转账时输错账号,导 致款项转到了其他企业的建行账户上。 营运主管随后核实了该笔交易,也 查到了收款方信息。基于不得泄露客户

信息的原则,周文欣向陈先生表示十分 理解他着急的心情,但不能向他提供收 款方的联系方式,同时答应会帮忙联系 收款方说明情况,尽力追回错转款项。

在结束与陈先生的通话后,周文欣 很快联系上了收款方的财务王小姐说 明情况,并陈述了陈先生经办企业的不 易,希望可以退还该笔转账款。"你真的 是银行的人吗? 为什么我要转账给一

个不认识的账户?"王小姐充满了怀疑, 并没有同意周文欣的请求便挂断了电 话。周文欣一方面为客户王小姐的警 惕性感到欣慰,另一方面又为陈先生感 到着急。周文欣想再给王小姐打电话 但是又想到无论如何解释,可能王小姐 都会有所顾虑。

"既然王小姐是企业的财务,不如 找她熟悉的客户经理来协助沟通?"周 文欣灵机一动。在行内系统查找到了 维护这家企业的客户经理后,周文欣迅 速致电向其说明了相关情况,请求协助 与王小姐说明一下情况,并帮忙证实周 文欣的身份。随后,在上述客户经理的 协助下,周文欣顺利取信于王小姐,王 小姐在了解详情后爽快配合原路退回 了款项。

陈先生收到退款后,对支行的热情 高效的帮助非常感动。10月25日,陈 先生制作了一面锦旗送给支行以示感 谢和表扬

(周晓玲 李建 林丽珠)

2021年11月9日

美甲请感页图址。 减 资 公 告 茂名市乐成教育咨询有限公司,统一 社会信用代码:91440902M543NPC6E, 经股东会决议, 拟称源少公司注册号 + 由商业人民币200万二减少约5

动放弃权利。本公司将依法向企 登记主管机关申请减资登记。

遗失声明 AUDIOLINK CO., LTD 不慎遗失正 本海运提单一份, 提单号: HKGA60 916900, 船名/航次: HYUNDAI DUB AI V 0011W, 特此声明作废。

目本公告见报之日起40日内间本公司申报债权,本公司销报债权,本公司销格债法向企业登记主管机关申请减资登记。地址:广东省东莞市大朗镇高英东英路一巷9号101至 联系人;朱啟河,联系电话:15310499506。 2021年11月9日 机关申请减资登记。 2021年11月9日 遗失声明 广州同政人力资源服务有限公司新塘分公司不慎遗失营业执照正本,注册号:(分)440106000045363,声明作废。

遗失声明 本人李春海、王卢梅 不慎将一期山湖雅居 5幢-203房代 收费用收据遗失,编号为:101007, 金额:3899.00元整,编号为:3102665, 金额:990.00元整。因此带来的一切 后果由本人承担。(声明收据作废)

遗失声明 中企动力科技股份有限公司东莞 第二分公司遗失以下商务合同,编 号:NCE21A-MHYQQMHBZ0005752. NCE20D-MHYQQMHJC0008462. NCE208-YM0005471,声明作废。

遗失声明 周城不慎遗失警官证,证号:001 6605,声明作废。 遗失声明 东莞市沙田德雅培训中心有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明 深圳市小树人餐饮管理有限公司 东莞分公司遗失公章、财务章各 一枚,特此声明作废。

遗失声明 乐昌市沙坪镇刘树养商店遗失食品 经营许可证正副本,许可证编号 JY14402810030425,现声明作废 遗失声明 珠海市夏湾梅霞蔬菜档遗失营业 执照正副本,注册号:440405600 139938,声明作废。

遗失声明 东莞市捷兴物流有限公司(91441

有限公司上云女贝云风入五枚,特此声明作废。因未到公 备案造成法律责任自行承担。 遗失声明 惠州市骄阳投资咨询有限公司遗 失组织机构代码证正副本,代码号 79772673-X,声明作废。 遗失声明

遗失声明 广州御康特网络科技有限公司遗失 法定名称章、财务专用章、合同专 用章、发票专用章各一枚,声明作废。

遗失声明 汕头市潮南区峡山邱刘枝饮食店(统 一社会信用代码:92440514MA54F9 M30T)遗失营业执照,声明丢失作废

遗失声明 东莞市跃搏科技有限公司遗失公章、 财务章、发票章及法人(陈爱花)私 章各一枚,特此声明作废。